

鸿德海洋生物与袁隆平签约

成立院士工作站,攻关杂交水稻项目世界级课题

本报荣成4月24日讯(石炫) 4月21日,在位于湖南长沙的国家杂交水稻工程技术研究中心,荣成鸿德海洋生物科技有限公司与“世界杂交水稻之父”袁隆平院士,就合作共建院士工作站正式签订协议。

袁隆平现为中国工程院院士,是中国研究与发展杂交水稻的开创者,被誉为“世界杂交水稻之父”。袁隆平院士与鸿德海洋生物合作建立

院士工作站,是荣成市极大的荣耀,荣成各级将全力支持服务好院士工作站,使其成为推进荣成生物科技发展和全市创新型城市建设的加速器。

袁隆平院士表示,荣成海洋生物资源丰富,对水稻提质增产有很大帮助,期待并相信,院士工作在荣成建立一定会对杂交水稻系列课题研究带来更大助益。

鸿德海洋生物作为荣成

市生物科技领域的代表性企业,近年来,始终致力于高附加值海洋蛋白的研发生产,其高纯度氨基酸提取技术处于国际领先水平。目前,已成为“国家超级杂交水稻亩产千公斤攻关”项目和国内最大“发酵冬虫夏草”药物生产企业的战略合作伙伴。

根据协议,双方在5年的合作期限内,共同组建科研攻关团队。由袁隆平院士及两名承担过国家级科研

攻关课题的水稻专家牵头,依托我市海洋资源优势,共同致力于国家超级杂交水稻项目“提质增产”“抗倒伏”“促早熟”“降低重金属吸收”四个世界级课题的攻关,通过从海洋生物中提取高纯度氨基酸,配比合成可满足水稻不同生长阶段所需营养的精准生物活性刺激素,实现水稻特种生长制剂靶向研发与科研成果市场化“双赢”。

神飞船船重组 签约再获“新生”

本报荣成4月24日讯(石炫)

神飞集团投资10亿元建设的船舶制造企业,由于受市场低迷、自身经营等多重因素影响,一度跌入“低谷”。为避免企业倒闭,自2013年12月以来,在管理区和市有关部门协调下,于2016年10月底促成重组签约,使企业再获“新生”。

在重组过程中,管理区组建了由区主要负责人牵头,经发、纪检、审计、公安等单位参与的神飞船船工作领导小组,第一时间进驻企业,把控局面。组建了由政府、银行、企业三方组成的协调小组,及时实施《神飞船船破产重组实施方案》,并于2014年6月24日正式启动重组。

神飞造船自陷入经营困难,再到重组协议签订,历时近3年。但是这期间在管理区的组织协调下,企业保持正常运转。最终选定浙江舟基集团作为参与方,经多次考察交流,成功达成协议,由该公司注册成立荣成小树投资有限公司作为直接投资方,注资2亿元,偿付部分债务,并投入1700多万元进行更新改造,企业焕然一新。目前,浙江总部增派30多名管理骨干与原厂部分有经验的骨干通力协作经营,引进造船订单达6个,工期排到2018年。下一步,公司总部将逐步把造船项目转移到荣成,预计2018年年底圆满完成重组。

杨志礼 摄影报道

马拉松在行动 荣成长跑协会正式成立

本报荣成4月24日讯(荣宣) 荣成滨海国际马拉松6月11日开赛在即,为在全市营造长跑运动氛围,充分调动长跑运动爱好者参与积极性,为此次马拉松运动夯实阵地基础,4月23日,在市体育中心会议室隆重召开了荣成长跑协会成立大会,市体育局副局长毕均芳、威海市马拉松协会主席姜大成、智美体育代表何克以及来自全市各区域的协会理事、会员50多人参加了会议。大会选举程序合法有效,新当选主席于晓娜发表了讲话。

市体育局副局长毕均芳在会上致辞,她说,荣成长跑协会是应全市数以万计跑

步爱好者的呼声,顺应全民健身时代潮流的产物,协会的成立要与体育局一同肩负我市文明、创新型、智慧型三项城市建设使命。她强调,马拉松大赛在即,当前协会的主要任务是抓紧完善组织机构、建立健全规章制度,不断吸纳有共同爱好和抱负的跑友,壮大队伍,充分发挥桥梁纽带和带头作用,利用会员优势,积极发动参与马拉松赛事,进一步推动赛事健康有序的发展,努力把荣成国际马拉松打造成具有知名度和影响力的品牌。

会后,作为本次国际马拉松运营合作伙伴智美体育组织了一次别开生面的荣成滨海国际马拉松跑友见面会。



4月18日,市引航爱心志愿者协会组织志愿者来到石岛湾小学,为25名家庭有困难的小学生送来书本文具和爱心救助款。石岛湾9岁的李宪宁同学,妈妈因病去世3年,爸爸离家出走失联,姐姐考上了大学,无助的孩子与妈妈去世前托付的朋友(舅妈)生活在一起。引航志愿者得知此事,每月资助孩子300元生活费,并像发工资一样按月送到孩子手中。

杨志礼 摄影报道

近日,石岛公交组织15名志愿者身穿红色马甲,头戴小红帽子于石岛新汽车站内开展了“文明创城,从我做起”的志愿服务。

王连街道为全面打造特色小镇,提升镇域经济发展新内涵,规划实施三大农业产业园,力促“山情水韵·毓美玉连”新形象加速呈现。

王连街道着眼增强驻地服务经济能力,提升招商引资外部发展环境,在闲置资产盘活上下大力气,做足文章,重点做好“腾笼换鸟”和“变废为宝”两篇文章,全力构建王连街道南部商贸圈。

桃园街道做好全域旅游与美丽乡村结合文章,狠抓旅游项目开发力度,实现美丽乡村建设与生态旅游、农业旅游、休闲旅游的高度融合。

石岛管理区残疾预防及残疾人精准康复服务工作近日启动。

4月20日上午,石岛管理区组织辖区各医疗机构举办H型高血压防控及白内障免费复明行动志愿服务和宣传活动。

东山街道建立村级文化活动中心31处,各类文化专业户20户,各类图书室22个,藏书5万余册,安装文体健身器材210件。整合了闲置场所,建设了多个文化活动室,依托东山文化广场和水景公园,为群众搭建了休闲娱乐、组织文化活动的广阔平台。

在创新社会征信管理工作中,管理区牢固树立创新信用管理服务社会治理根基,以创新征信管理模式的延伸为切入点,以创新开拓重点领域征信

管理模式为重点,打造区域征信管理工作亮点,争当全市社会征信管理工作排头兵。

管理区农业部门将从5月2日开始,对管辖范围内的拖拉机和联合收割机免费开展年度检验工作,5月31日全部结束。

近日,市文化广电新闻出版局、市群众文化活动中心、威海赤山旅游公司等单位联合举办“自由呼吸,自在荣成,共建美好家园”宣传活动。

近日,桃园街道集中清理重点规范占道经营、违规停车,乱搭乱建、乱堆乱放、乱贴乱挂小广告等影响街区形象的问题。

桃园街道结合在职党员到社区报到和志愿者队伍资源,以“人人参与创城 让爱溢满桃园”为主题,多措并举,积极组织志愿者开展志愿服务系列活动。

4月20日,市作家协会东楮岛创作基地挂牌成立。

宁津街道将2条主干道和农贸市场等驻地重点区域,划分成14个责任网格,细化整治内容100余项,分包给网格长和机关干部督促,确保整治效果。同时与商户签订诚信示范商户经营承诺书,对门前进行三包,截止目前已签订200多份,收到了良好效果。

近日,宁津街道组织城建、城管和环卫等部门,摸排清理街道驻地商业区和居民区“僵尸车”。对已达到报废的车辆一律强制报废,确保辖区道路环境整洁有序。

在管理区海带采摘区域,采摘工人在从海里养殖绳上收

割海带和裙带菜。4月,迎来海带和裙带菜收获旺季。

农业综合局结合自身工作实际与行业特点,于2016年出台了《石岛管理区农业综合局工作人员履职尽责负面清单》,涉及仪态仪表、服务用语、在岗自律、首问负责、业务办理、考勤管理等8个大项、73个小项。

近日,石岛管理区财政局组织举办为期一周的业务知识、政策法规的培训,主要内容为行政事业单位内控建设、基层单位财务管理与风险防控、政府会计改革及会计准则、部门预算管理、政府采购及招投标管理等。

石岛交通今春以“为文明城市添绿增彩”为主题,科学规划,合理布局,高标准圆满完成县乡公路绿化任务,以绿美城,以绿惠民,建设美丽交通。

东山街近期对辖区东山北路沿线的户外广告牌匾、门窗字贴、落地牌匾开展集中清理行动。

4月18日,管理区25名符合条件的居民先后领取了2017年度《廉租住房货币补贴证》证书,他们将凭此证领取货币补贴。

4月20日是谷雨,谷雨祭海逐是石岛传统民俗最具特色的一张文化明信片。由于前去院亦的市民有增不减,针对这一情况,车队果断决定增加2辆备用公交车,专门从石岛张家村

站开往院亦。

4月21日,山东边防总队石岛边检站组织官兵清理石岛渔港海里垃圾。

4月14日上午,荣成公司供电服务人员来到城西街道西兰家村五保户李成永老人家中,在为老人检修屋内用电设备的同时,还为他打扫房屋、热了饭菜,并叮嘱老人安全用电常识。

4月11日上午,荣成公司供电服务人员,来到崖西镇车家庄村,对村中农户开展春灌保电服务工作。

数字化城市管理中心在我市智慧城市建设的总体规划和框架下,实现了与“平安荣成”项目的对接和互联互通,最大程度地实现资源的共建共享。

今年,市妇幼保健院妇科病房与上级专科医院合作开展了子宫肌瘤消融术。

4月21日,在幸福小区,来自河东社区和市医疗保险事业的党员志愿者们拿着铁刷、砂纸、刷子、油漆桶等工具对生锈发黑的铁护栏认真地清理、刷油。

日前,河西社区制作了便民连心卡,在走访过程中进行发放。

日前,得润社区联合桃园物业对小区内重新规划停车线,以规范机动车辆整齐、有序停放,不致占用公共通道,影响正常出行,保障车辆出行畅通。

日前,得润社区联合桃园物业对小区内重新规划停车线,以规范机动车辆整齐、有序停放,不致占用公共通道,影响正常出行,保障车辆出行畅通。

4月15日,市法院第十四审判庭迎来了一群特殊的旁听者。这是由府新社区党总支和荣成市人民法院党支部精心策划的“崇尚法律·守法承诺”我是小法官活动,参加此次活动的在职党员、青少年学生及志愿者共计30余人。

近日,南山社区联合驻区单位第二实验中学、第二实验小学、黎明幼儿园共同举办“节约集约利用资源 倡导绿色简约生活 保护地球我先行”为主题的跳蚤市场活动。给青少年提供一个自主交易的平台,让孩子当一回“小当家”。

4月21日,青山社区在家门口开展了“创城之魂—青山社区读书会”活动,让书香飘满青山社区。

在世界读书日来临之际,来自农广校、第一实验幼儿园、第三实验幼儿园的在职党员们来到了三环社区辖区内的卡乐熊幼儿园,和幼儿园的孩子一起读书。

近日,港湾街道渔港社区组织辖区内有意愿的残疾人参加荣成市残联组织开办的面对面制作培训。

花园社区党总支带领在职党员八小时以外,开展一系列贴近居民的志愿服务活动,动员在职党员在服务群众的公益一线当先锋、做表率。

近日,港西社区制作了便民连心卡,在走访过程中进行发放。

近日,港西社区制作了便民连心卡,在走访过程中进行发放。

姜秀瑜